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Mandátový a imunitní výbor dnes doporučil nevydat Andreje Babiše ani Tomia Okamuru k
trestnímu stíhání. Piráti s tímto doporučením zásadně nesouhlasí. Ve Sněmovně budou
hlasovat pro vydání obou politiků. „Ani premiér ani předseda Sněmovny si nemůže dělat
úplně všechno, co si zrovna zamane a spoléhat na to, že jim to projde jen proto, že jsou nyní
u moci,” komentuje místopředsedkyně Pirátů Kateřina Stojanová. Ta jakožto členka
mandátového a imunitního výboru hlasovala pro vydání obou. Piráti také spustili petici
Fakt je nevydáte, kterou podepsalo už téměř 30 tisíc lidí.

„Rozhodnutí výboru jde proti základnímu principu rovnosti před zákonem. Poslanci nemají
nahrazovat soudy. O vině nebo nevině má rozhodnout nezávislá justice, ne politická dohoda uvnitř
koalice a pravidlo ruka ruku myje,” vysvětlila Stojanová.

Piráti připomínají, že imunita má politiky chránit před šikanou, která by jim zabraňovala svobodně
vykonávat svůj mandát – tedy pronášet politické projevy a svobodně hlasovat. Je ale nesmysl, aby
koalice schovávala Andreje Babiše a Tomia Okamuru před vyšetřováním v kauze Čapí hnízdo nebo z
nenávistné kampaně.

Na podporu vydání obou politiků spustili Piráti výzvu „Fakt je nevydáte?!“, kterou podepsalo již
téměř 30 tisíc lidí. „Je zřejmé, že veřejnosti není jedno, jak se k této věci Sněmovna postaví.
Děkujeme všem, kteří se připojili, a vyzýváme další občany, aby tak učinili. Tlak veřejnosti má smysl.
Konečné slovo totiž bude mít při hlasování Sněmovna jako celek,“ doplnila Stojanová.

Piráti budou samozřejmě hlasovat pro vydání obou politiků. „Zákon musí platit pro každého stejně –
bez ohledu na funkci, moc nebo politické dohody. Pokud na to rezignujeme, co přijde dál? Nejdřív
ruka ruku myje, potom oko za oko, zub za zub, a nakonec omerta? Tomu s Piráty nechceme přihlížet.
Šíření nenávisti ani zametání korupce pod koberec Česko dopředu fakt neposune,“ uzavřela
Stojanová.
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